



担当尽责守初心 红色基因润桃李

——记镇平县雪枫实验学校党支部书记贾硕

□本报记者 王雪 全媒体记者 王丙双 通讯员 李从平



资料图片

让胸前的党员徽章时刻熠熠闪光,是他深入骨髓的初心;在学生的心中植下红色的种子,是他始终如一信念;率先垂范,敬业精业早已成为他的“标配”;哪里需要哪里搬,搬到哪里哪里亮,是他33年担当奉献的真实写照!

1991年毕业参加工作的他,从农村的杨营一初中、二初中到城区的玉都实验学校、雪枫实验学校,用一个个骄人的成绩谱写了一曲曲优秀共产党员忠诚担当、无私奉献之歌。他,就是镇平县雪枫实验学校党支部书记贾硕。

红心向党担使命

“不当班主任的老师,是不完整的老师。”1991年8月,刚从南阳四师毕业回到母校杨营一初中任教的贾硕,就从事语文教学、班主任工作。为方便工作,他吃住在学校,每天早上第一个进班,每天晚上等学生全都睡了才回到宿舍批改作业、钻研教材。很快,他成为一名光荣的党员。从此,“对党忠诚,积极工作”的誓言时刻激励着他努力进取。凭着满腔的热情、好学的态度,他被选拔为业务校长,与同事们并肩奋斗,延续杨营一初中的辉煌。

2010年7月,为扭转杨营二初中学生流失、教学质量不

大爱无言育英才

高的局面,贾硕被任命为杨营二初中业务校长。他深入了解学校情况,耐心细致做思想工作,甚至自己垫钱支付拖欠的奖金,渐渐扭转了杨营二初中的落后局面,学校面貌焕然一新,教学质量逐步提升,在3年后的中招考试中勇夺全县桂冠。

2016年7月,他被选拔到玉都实验学校,挑起了九年一贯制学校业务校长的重担。在校长的大力支持下,他充分利用学校名师、骨干教师、学科带头人多的优势,大力推行课堂改革实验;针对年轻教师多的现状,实施“1+1+N”结对帮扶工程,帮助下,学校先后被评为河南省“中小学信息化教学改革实验校”“数字校园标杆校”“义务教育标准化管理特色校”,南阳市“中小学书香校园”“中小学校劳动教育特色校”“校园足球基地”“市级卫生学校”等。他本人也获省优质课大赛一等奖,被评为南阳市优秀教育工作者。

“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。”时光荏苒,变化的是鬓间灰白的头发和不再年轻的脸庞,但信念丝毫未减。贾硕将一如既往踔厉奋发、笃行不怠,书写更加灿烂的人生!③1

上仍有不少困难。他了解情况后,第一时间联系了爱心企业,对包括闫姓学生在内的8名困难户,每人每学期资助1000元,一直延续到大学毕业。

他心里始终装着学校、学生。在杨营一初中,他把办公室让给年轻老师做了婚房,自己住在厕所旁的小平房里;在杨营二初中,为方便看护学生就寝,他把家安在男生宿舍旁;闺女出嫁,他当天早上六时多回去送女儿坐上婚车,又赶紧来到学校开始一天的工作;老父亲患了重病,他只能利用休息时间表表孝心,把更多的重担交给了母亲和爱人……

在贾硕以身作则、率先垂范、勤勉务实的作风带动下,

青年教师快速成长,进而提升全体教师素质,使学校综合评估连续4年位居全县榜首。

2020年7月,他又出任新建的雪枫实验学校党支部书记,开启新学校的新征程。来到雪枫实验学校,他着力构建雪枫精神文化体系,将红色文化融入学校立德树人全过程,打造红色品牌学校。他积极创造红色校园文化氛围,精心打造践行雪枫精神实践课堂,将雪枫精神融入课程体系,将雪枫精神融入特色党建。立体化、多维度、全景式的红色校园文化体系,传承了红色基因,培养了学生爱党爱国的情怀。

下,学校先后被评为河南省“中小学信息化教学改革实验校”“数字校园标杆校”“义务教育标准化管理特色校”,南阳市“中小学书香校园”“中小学校劳动教育特色校”“校园足球基地”“市级卫生学校”等。他本人也获省优质课大赛一等奖,被评为南阳市优秀教育工作者。

“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。”时光荏苒,变化的是鬓间灰白的头发和不再年轻的脸庞,但信念丝毫未减。贾硕将一如既往踔厉奋发、笃行不怠,书写更加灿烂的人生!③1

最美教师



市口腔医院 校园送健康

本报讯(记者 王渊博 通讯员 高艳红)9月9日,市口腔医院(南阳市第十人民医院)在市第六十五小学开展“情暖教师节,校园送健康”活动,为该校教师送健康。

教师们长期伏案工作、站立讲课,深受各种职业病困扰,其中,咽喉炎、颈椎病、肠胃病、视力损害最为常见。当天晚上,市口腔医院副院长、耳鼻喉专家张宗德和牙体牙髓病二科主任周继章、皮肤美容科主治医师张爽,为教师们作“嗓音病的防治”“全生命周期口腔防治”“关爱皮肤,美丽你我”健康讲座,并为每一位教师送上包含洁牙卡、美容卡等在内的健康大礼包。

“在教师节来临之际,我们组织专家来给教师们送健康,既是弘扬尊师重教的优良传统,也是希望提醒教师们辛勤工作、全心呵护学生的同时,不要忽视了自身健康。”张宗德说,“我们全体医护人员愿以精湛的技术、贴心的服务,为每一位教师的健康保驾护航。”③1

公告

河南省南阳市邓州市穰东镇小寨村官路岔193号邓州市穰东粮油有限责任公司1号仓库使用权自2024年7月17日起归陕西粮农供应链汉中有限公司所有。1号仓房储存的粮食权属陕西粮农供应链汉中有限公司所有,其它任何单位和个人不得擅自自动用和销售,更无权用于抵押、质押、担保和清偿债务,特此公告。

陕西粮农供应链汉中有限公司
2024年9月2日

注销公告

南阳市惠农达农资集团有限公司下属南阳市卧龙区惠农达农资连锁配送有限公司、南阳市惠达农业生产资料有限公司、南阳市惠农达农资集团连锁配送有限公司3家公司及其分支机构拟申请注销登记,请债权人自本公告发布之日起30日内向本公司清算组申报债权,逾期不申报视为自行放弃。

电话:61563999

特此公告

南阳市惠农达农资集团有限公司清算组
2024年9月10日